

TÜNDÉRKERT ÓVODA
4146 Újiráz, Fő utca 26.

KÖZZÉTÉTELI LISTA

1. Intézmény adatai

OM azonosító:	201967
Intézmény neve:	TÜNDÉRKERT Óvoda
Székhely címe:	4146 Újiráz, Fő utca 26.
Székhelyének vármegyéje:	Hajdú-Bihar
Intézményvezető neve:	Szilágyiné Egeresi Diána
Telefonszáma:	06-54/440-561
E-mail címe:	4146ujiraz@gmail.com

Ellátott feladatok:

- óvodai nevelés

2. Fenntartó adatai

Fenntartó:	Újiráz Községi Önkormányzat
Fenntartó címe:	4146 Újiráz, Szabadság tér 1.
Fenntartó típusa:	községi önkormányzat
Képviselő neve:	Furák Károly
Telefonszáma:	06-54/440-200
E-mail címe:	postmaster@ujiraz.t-online.hu

3. Az intézmény működő feladatellátási helyei

001 – TÜNDÉRKERT Óvoda (4146, Fő utca 26.)
ellátott feladatok: - óvodai nevelés

4. Tevékenységre vonatkozó adatok

A költségvetési szerv közfeladata: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint óvodai nevelés, és a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése.

A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása.
- az anyanyelvi készségek, az életkornak megfelelő mozgásformák és viselkedés fejlesztése, testi, lelki, szellemi egészségük fejlesztése, a szocializáció, a művészeti nevelés, iskola előkészítés és – indokolt esetben szakértői bizottság véleménye alapján- javaslatétel az iskolai tanulmányok megkezdésére.
- a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással összefüggő feladatok ellátása.
- az óvodai nevelés, ellátás beleértve a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését ellátását ellátást is köznevelési törvény szerinti működtetési feladatainak ellátása.

Az óvodai adatbázis nyilvántartás:

A gyermekek és az alkalmazottak adatbázisa a Köznevelési Információs Rendszerben található, a Kormány 229/2012. (VIII.28.) Kormányrendelete alapján.

5. Általános adatok

A felvételi lehetőségekről szóló tájékoztató:

Az óvodai felvétel, átvétel eljárási rendje óvodánkban:

Az óvoda körzete:

Újiráz közigazgatási területe. Betöltetlen férőhely esetén más területről is fogadhat gyermekeket.

A gyermekek felvétele:

A Nkt. 8. §. (1.) bekezdése kimondja, hogy az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden az érintett településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Az óvodai beiratás:

az óvodai beiratkozás a felvételi és előjegyzési naplóba a fenntartóval egyeztetett időpontban történik.

A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről (április 20. – május 20.) közleményt, vagy hirdetményt tesz közzé a helyben szokásos módon, a beiratkozás első napját megelőzően harminc nappal.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, személyi igazolványát, lakcímkártyáját, TAJ kártyáját. Az ingyenes étkezésre jogosító nyilatkozatot, valamint szakorvosi vizsgálat véleményét, amennyiben a gyermek ételallergiában szenved.

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírtni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban.

Döntés a felvételtől:

Az intézmény vezetője az óvodai felvétel elbírálásáról írásban értesíti a szülőt. A gyermek felvételére a megfelelő jogszabály az irányadó.

Óvodaváltás:

Óvodaváltás esetén, ha a gyermek más óvodába járt, írásban ki kell jelentkezni és a kijelentkezésről kapott igazolást az új intézményben be kell mutatni. Az óvoda törli a nyilvántartásából azt a gyermeket, akinek ellátása a jogszabály szerint megszűnt. A gyermek további nyilvántartása az átvevő óvoda feladata.

A beiratkozásra meghatározott idő:

Az óvodai beiratás a felvételi és előjegyzési naplóban, a fenntartóval egyeztetett időpontban, minden tárgyévi április 20-a és május 20-a között történik.

A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a helyben szokásos módon, a beiratkozás első napját megelőző harminc nappal.

A beiratkozás a gyermek és a szülei személyes megjelenésével történik, a gyermekre vonatkozó információk rögzítésével, amit a szülők tájékoztatása előz meg.

Beiratkozásra meghatározott idő: 2024. május 6-10.

A beiratkozás helye: TÜNDÉRKERT Óvoda Újiráz, Fő utca 26.

Az óvodai beiratkozáskor kérjük bemutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek TAJ kártyáját,
- a szülő lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

Az óvodai beiratkozáskor várjuk azokat a szülőket, akiknek a gyermeke 2024. január 1. és 2024. december 31. között tölti be a harmadik életévét.

A fenntartó által engedélyezett osztályok, csoportok száma:

Az intézménybe felvehető maximális gyereklétszám: 1 vegyes életkorú óvodai csoportba, maximum 20 fő.

Köznevelési feladatot ellátó intézményegységenként a térítési díj, a tandíj, egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) jogcíme és mértéke, továbbá tanévenként, nevelési évenként az egy főre megállapított díjak mértéke, a fenntartó által adható kedvezmények, beleértve a jogosultsági és igénylési feltételeket is:

Az óvodai ellátás ingyenes.

A gyermekek óvodai étkezéséért, amennyiben nem esnek a kedvezményezettek közé, a szülők térítési díjat kötelesek fizetni. Az étkezési térítési díj kedvezményeinek igénybevétele jogosultság alapján történik, a jogosultságot igazolni kell.

Az óvodai nevelésben részesülő gyermek esetén a 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 6. számú melléklet szerinti nyilatkozatot kell benyújtani.

A fenntartó nevelési-oktatási intézmény munkájával összefüggő értékelésének nyilvános megállapításai és időpontjai:

A fenntartó nem értékelte az intézményben folyó nevelő-oktató munkát.

A köznevelési alapfeladattal kapcsolatos – nyilvános megállapításokat tartalmazó – vizsgálatok, ellenőrzések felsorolása, ideje, az Állami Számvevőszék ellenőrzéseinek nyilvános megállapításai, egyéb ellenőrzések, vizsgálatok nyilvános megállapításai:

Ellenőrző szerv	Kezdő dátum	Vég dátum	Típusa
Állami Számvevőszék	2021. 02. 18.	2021. 10. 25.	Elszámolás ellenőrzése
Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság	2018. 09. 05.	2018. 12. 31.	Törvényességi ellenőrzés
Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság	2016. 12. 20.	2017. 02. 09.	Elszámolás ellenőrzése
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal	2015. 09. 04.	2016. 05. 14.	Hatósági ellenőrzés

A nevelési-oktatási intézmény nyitva tartásának rendje:

Intézményünk: Hétfőtől-péntekig: 7:00 órától – 16:00 óráig, napi 9 órás nyitva tartással működik.

Éves munkaterv alapján a nevelési évben, tanévben tervezett jelentősebb rendezvények, események időpontjai:

Október 07.-08.	Községünk alapításának évfordulója, település szintű ünnepség
Október 31.	Óvodai tökfaragó verseny
November 10.	Márton napi lámpás felvonulás
December 03.-23.	Advent, karácsony várás
December 06.	Mikulás várás, település szintű rendezvény
December 21.	Mindenki karácsonya, óvodai ünnep
Január 06. – Február 14.	Farsangi időszak
Február 15.	Farsangi mulatság, település szintű rendezvény
Március 08.	Nőnap
Március 15.	Nemzeti ünnep
Március 29. – Április 01.	Húsvét
Május 05.	Anyák napja, Ballagás- és tanévzáró ünnepség
Május 31.	Gyermeknap
Június 15.	Óvodai évváró és ballagási ünnepség
Július 26.	Családi nap

Folyamatosan Gyermekes születés- és névnapja

Zöld jeles napok:

Október 4.	Állatok Világnapja
Március 22.	A Víz Világnapja
Április 22.	A Föld Világnapja
Május 10.	Madarak és Fák Napja

A pedagógiai-szakmai ellenőrzések megállapításai a személyes adatok védelmére vonatkozó jogszabályok megtartásával:

2023.10.17. Vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés.

2024.03.01. Intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés.

2023.11.25-ig az óvodapedagógus feltöltötte portfólióját, amelyet 2024.03.26-án fog megvédeni.

Cél: a Pedagógus II. fokozat megszerzése.

6. Speciális közzétételi lista óvodai feladatot ellátó intézményeknek

Óvodai csoportok száma: kis csoport: 0 / középső csoport: 0 / nagy csoport: 0 / összevont osztály, vegyes életkorú óvodai csoport: 1

7. Működését meghatározó dokumentumok

Szervezeti és Működési Szabályzat,
Házirend,
Pedagógiai Program.